

Отчет о проведенной « Неделе психологии» в первой младшей группе № 4

Воспитатель: Решетникова О.Г.

Мельник И.Ю. В В

Внеделе психологии приняли участие дети, родители и воспитатели. Запланированные мероприятия прошли в интересной форме. Очень много было проведено различных акций, в которых участвовали дети их родители и воспитатели, давались задания на дом, где предполагалась совместная работа детей вместе с родителями.

В первый день недели, «По дороге детской дружбы», детей в группе ждал плакат с нарисованной «Дерево дружбы» и коробка с разноцветными цветочками, дети под руководством взрослого выбирали понравившийся цветочек и прикрепляли к полоске соответствующего цвета. Эта акция проводилась утром во время приема детей и вечером, когда дети уходили домой. Таким образом, мы проследили за изменением дружеских отношений у детей в течение дня. В этот день с детьми проводились:

- Игровые минутки «Игры дружбы в течении дня»
- хороводная игра «Кто у нас хороший?..»;
- игры – забавы с мыльными пузырями;
- развивающая игра с прищепками «Цветные ежики»;
- игра – развлечение «Мы веселые матрешки...».

Был организован кинозал для малышей с просмотром развивающего мультфильма «Смешарики». В этот день в группе звучала спокойная музыка, она давала и взрослым и детям позитивный психологический настрой на весь день.

Во второй день «Радуга эмоций и настроения» дети нашей группы поиграли в игру «Передай другому», сначала мы прослушали веселую песенку в аудио записи, о дружбе, об улыбке. Благодаря этой песне у детей на лицах появлялась улыбка, которую мы передали по кругу всем детям и взрослым. А также дети поиграли в ритмическую игру «Мирись – мирись», используя «солнышко – мирилку» и «мирилку - цветочек», в пальчиковые игры: «Моя семья», «Пальчик – мальчик», а также в музыкально – ритмическую игру «Танцевать становись». В течение дня был организован просмотр мультфильма «Трям! Здравствуйте!», а также театр в гостях у малышей со сказкой «Теремок».

В третий день «Стране доброты» в приемной группы была проведена психологическая акция для родителей «Забор мечты», здесь все желающие родители могли оставить свои пожелания, мнение о том, каким они видят детский сад будущего, чтобы они хотели изменить в нынешнем детском саду. В этот день был организован для родителей день открытых дверей

«Поиграй со мною мама», который позволил еще ближе познакомиться с миром ребенка, узнать его интересы понять его.

По - настоящему доброй оказалась акция «Угости конфеткой друга» дети преодолевали психологический барьер, не все хотели расставаться со своей конфеткой, но силой убеждения, поставленная цель была достигнута, ребенок, отдавший свою конфету, взамен получал другую от друга, и у всех сохранилось хорошее настроение.

В этот день дети услышали сказку «Курочка Ряба», стихи А.Барто из серии «Игрушки», потешку «Пошел котик на Торжок...», посмотрели мультфильм «Просто так...». Взаимодействуя с родителями, предложили им консультацию - рекомендацию «Добрые сказки на ночь» с приложением распечатанных «добрых сказок для малышей».

В четвертый день «Веселые игры» проводилась акция для родителей «Дерево пожеланий». Для детей в этот день была проведена игра – развлечение «Котенок – озорник», поиграли в хороводную игру «Каравай», учились поздравлять именинника, повторять за воспитателем ему пожелания. Прочитав произведение В.Берестова «Больная кукла», дети обыграли ситуацию в «Центре сюжетно ролевых игр, они лечили куклу, желали ей скорейшего выздоровления. В уголок для родителей поместили консультацию «Как можно поиграть с ребенком дома»

В пятый день «Мы счастливы вместе», воспитатели совместно с родителями изготовили коллаж «Счастье начинается с детства», в котором родители отразили самые счастливые моменты в их жизни. В этот день были организованы: просмотр мультфильма «Как ослик счастье искал», провели игру – развлечение «Найди куклу», прочитали детям сказку «Мама – мое солнышко!», из серии «добрые сказки для малышей». В акции «Сердечко для мамы», дети изготовили из цветного теста сердечки и с любовью подарили их мамам. Родители выразили любовь к своим детям через поделку в виде солнышка, «Мамино солнышко», они красочно оформили солнышко, в середину которого поместили фото своего ребенка, на лучиках написали ласковые имена этого малыша.

«Неделя психологии» в нашей группе получилась интересной, насыщенной, целостной и законченной, подарила массу положительных эмоций, вовлекла в работу родителей и детей.